



Филе (Филы или Филэ в разных источниках) – это известный остров, который находится прямо посреди реки Нил. Если верить сохранившимся до нас легендам, то именно здесь был захоронен Осирис. Сей факт угадывается после знакомства с древними египетскими поверьями. Говорят, что в античную эпоху остров характеризовали с эпитетом «недоступный». Лишь жрецы могли поселиться на этой территории, а вот у птиц и рыб не было такого права. В древности остров был перевалочным пунктом для торговли фараонов с Нубией. Теперь же он взят под охрану ЮНЕСКО, так как причислен к числу памятников Всемирного наследия.

Историческая вырезка

На острове Филе есть и палатка Траяна. Об этом персонаже надо рассказать подробнее. Хоть он известен в кругах общественности как Траян, полное имя звучит так – Марк Ульпий Нерва Траян. Он – император Рима из династии Антонинов. Траян правил в 98-117 гг. Он – первый из императоров был рожден не в Риме, но все-таки добился известности и славы как великий завоеватель. Именно при нем удалось сделать Римскую империю более внушительной по размеру.

Итак, Траян – человек, который происходит из испанского аристократического рода. Когда правил Нерон (отец), он вошел в состав сената. Первую карьеру стал делать при Домициане, который в 96 г. назначил умелого юноша наместников Верхней Германии. Спустя год к власти пришел Нерва, который подавил солдатский мятеж и усыновил популярного в армии Траяна, назначив его своим наследником и соправителем. Нерва вскоре скончался, а Траян занял его пост в стране. Вот и получается, что он стал первым выходцем из провинции, который достиг наивысшей власти в Империи. Придя к власти, он стал планировать одно завоевание за другим, и, последующее было намного масштабнее, чем предыдущее. Так, к примеру, он предпринял 2 кампании – 101-102 гг. и 105-106 гг., покорив-таки Дакию. Вскоре было аннексировано Nabateyское царство, а потом Римское государство пополнилось землями таких государств, как Месопотамия и Армения. В 116 г. Траян пробился к Персидскому заливу, захватив столицу парфян Ктесифон. Потом правитель получил сообщение о восстании в Иудее, вследствие чего бросил свои завоевания и вернулся на Родину. В 117 г. великий правитель скончался, а его место в политической системе занял Адриан (двоюродный племянник).

Палатка Траяна - Храмы египта

Автор: Administrator

25.11.2013 17:25 - Обновлено 17.12.2013 20:28

Траян – великий человек, как следует из рассказа выше. Неудивительно, что на его счету следующие победные титулы – Германский (97 г.), Дакийский (102 г.), Парфянский (116 г) и Император Цезарь.